
磐梯山周辺　桜めぐりツアー　アンケート集計 株式会社　アールエイチ企画

アンケート回収率　92.4％
Ｑ１ 新聞 テレビ インターネット その他 合計

74 1 0 2 77
96% 1% 0% 3% 100%

Ｑ２ 高い 安い 適当
0 63 15 78
0 81% 19% 100%

Ｑ３ かなり良い 良い 普通
48 28 1 0 77
62% 36% 1% 0% 100%

Ｑ４ かなり良い 良い 普通 悪い かなり悪い
33 35 9 0 0 77
43% 45% 12% 0% 0% 100%

Ｑ５ 花 歴史 史跡 アウトドア 自然散策 その他
52 24 28 1 51 156
33% 15% 18% 1% 33% 100%

Ｑ６　意見
昼食 ・こづゆが思いがけずいただけて大変満足した

・ボリュームもあり大変良かった。 ・温かいのと冷たいのと堪能しました
・そばをうどんに変えてもらいありがとうございました

その他ご意見 ・桜の花とガイドさんの解説が勉強になりました。 ・盛りだくさんで楽しかった
・最初の道の駅の時間は長すぎた。 ・秋にも行ってほしい
・亀ヶ城が素晴らしかった個人ではこれだけまわれません。 ・ガイドさんが上手でした
・桜の咲く時期にばらつきがあるのは仕方がないか ・散策の時間をもっととってほしかった
・桜と雪どけの水、川のせせらぎが素敵でした。 ・桜の開花が重なり素晴らしかった
・とてもよかった。また企画してください ・亀ヶ城の景観は最高
・これからも同様の企画ｌをお願いします。大変楽しい一日でした ・この値段で年に２～３回実施を希望します
・一か所の時間は少なかったがたくさん見れて良かった ・格安で申し訳なかったです。ありがとうございました
・地元でも知らないところがあり良かった ・各町村の協力をいただき感謝しています
・桜、かたくり、水芭蕉といっぺんに見れて良かった ・素敵な思い出に残る一日でした。
・出発はもう一時間早くてもＯＫです。ガイドさんが良かった ・桜だけでなく歴史も聞けて充実した
・磐梯山は「宝の山」と改めて思った ・福島の誇りとしてＰＲしていきたい
・時間が短かった。最初の道の駅は長くなくてよい ・次回を期待しています
・時間配分をもっと考えてほしかった ・ハードすぎる。もっとゆっくり見たかった
・もっとこのような企画を行ってほしい ・人数は３０人前後でお願いします
・想像以上に欲張った内容だった。自然、歴史、県民の一人として勉強になった
・ころり三観音などは有名だが、宣伝が足りない。今回の桜回廊も観光の目玉となるだろう。山形のＰＲが参考になるのでは？

バスについて ・窓ガラスが汚れていて残念だった

・美味しいお蕎麦でした
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